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Mikä on pitkäaikaisen parturiliikkeen menestyksen
salaisuus? Meille on tärkeää se, että asiakkaalle tulee
hyvä, rentouttava ja turvallinen olo, sanoo Rauni
Carlén, joka perusti ensimmäisen parturiliikkeen
Parturi Länsituulen vuonna 1980 K-market Aslakin,
aikaisemman K-Kotihallin yläpuolelle ja vuonna 1990
hän avasi Parturi Carlénin Heikintorille.

– Me hoidamme asiakaskuntaamme vauvasta vaa-
riin. Hoidan asiakkaitani kuten rakkaita lähimmäisiä-
ni, sydän on mukana ja leikkaan hiukset yhtä hyvin
kuin jos leikkaisin oman isäni hiuksia. Meillä käykin
paljon tuttuja asiakkaita jo monessa sukupolvessa.

Itse sain rautaisen parturiammattiosaamisen kym-
menen vuoden työrupeaman aikana helsinkiläisessä
parturi-liikkeessä ennen oman yritykseni Carlén Hair
Oy:n perustamista. Alalle aikovien kannattaakin en-
sin hankkia vankka perusosaaminen ja sen jälkeen voi
soveltaa uusia menetelmiä ja seurata hiusmuotia.
Meillä on osaavat parturialan ammattilaiset, jo pit-
kään meillä palvelleita sekä myös nuorempiakin par-
tureita. Minulle on tärkeää, että henkilökunta voi hy-
vin, silloin myös yritys voi hyvin ja asiakkaat saavat
parhaan palvelun. Olen monta kertaa ajatellut kuin-
ka tärkeää on hoivata miehiä hyvin. Työstäni tiedän
kuinka tärkeää miesten hyvinvointi on, kun heillä me-
nee mukavasti, se näkyy ulkonäössä ja elämässä muu-
tenkin kuten kotona ja työelämässä. Myös ulkonäön
hoitaminen ja tukan siistiminen voi lisätä hyvän olon
tunnetta.

– Perustin lähes kolmekymmentä vuotta sitten
oman yritykseni Tapiolaan, koska perheemme asui
täällä ja poikani olivat usein auttamassa liikkeessä. Se

oli hyvä tapa opettaa lapsille jo pienestä pitäen työn
teon tärkeyttä. Tapiola on rakas paikka aivan kuten
synnyinseutuni Pyhäselkä, joka sijaitsee Pohjois-Kar-
jalassa.

Paljon puhutaan Tapiolan tulevaisuudesta. Minä
olen varma, että Tapiolalle käy hyvin. Meille asiakkai-
ta tulee asioimaan Tapiolaan ja parturiimme asiak-
kaiksi naapurikaupungeistakin. Tapiolassa on veto-
voimaa jota nyt vahvistetaan entisestään. Asuntoja ja
tunneliautopaikotusta tarvitaan. Tapiolan viehätys on
sen luonnossa ja siinä että liikkeisiin ja palveluiden ää-
relle pääsee kätevästi myös kävellen.

Arvostan luonnonmukaista elämää ja sen vuoksi
rentoudun ja hoidan kuntoani raviurheilun parissa.
Olen kotoisin pienviljelijä perheestä Pyhäselältä. Siel-
lä lapsuuden maisemissani pyrin viettämään mahdol-
lisimman paljon aikaa lataakseni akkujani. Lisäksi
olen omistanut hevosia ja harrastanut raviurheilua 20
vuotta. Nykyisin teen yhteistyötä hevosten valmenta-
misessa hevosvalmentaja Krista Skutnabbin kanssa.
Myös mummoilu, mökkeily, keilailu ja kaikenlainen
penkkiurheilu hevosurheilun lisäksi ovat lähellä sy-
däntäni, sanoo liikkeenomistaja Rauni Carlén, Länsi-
tuulen Parturista ja Parturi Carlénista ja toivottaa ku-
ten aina aikaisemmin asiakkaillensakin iloisen tapan-
sa mukaan ”I-ha-ha-naa” päivänjatkoa ja asiakkaat
tervetulleiksi parturi-liikkeisiinsä.

Parturi Länsituuli palvelee Länsituulentie 7:ssä,
puh. 466 261 ja Parturi Carlén, Heikintorin katuta-
sossa, puh. 462 366 ja ne ovat avoinna arkisin 9–17.30
ja lauantaisin 9–14.

Eva Kivilaakso-Wellmann

Jo lähes 30 vuotta
parturipalveluita Tapiolassa

Parturi Länsituulen ja Parturi Carlénin liikkeenomis-
taja Rauni Carlén ja vuonna 2005 syntynyt ravihevo-
nen Do It Fine.

Kuvassa vasemmalta Kati, Heli ja alarivissä ensim-
mäisenä Hanne Parturi Länsituulesta ja oikealta
Liisa, Irmeli ja Pia Parturi Carlénista sekä keskel-
lä istumassa liikkeenomistaja Rauni Carlén.

Espoon Musiikki on musiikin täy-
den palvelun erikoisliike ammatti-
laisille ja harrastajille. Koska yri-
tys edustaa lähes kaikkien maa-
hantuojien soittimia valikoimat
ovat todella laajat. Lisäksi liikkees-
tä saa asiantuntevan ja henkilökoh-
taisen palvelun. Sen vuoden 2006
tärkein uudistus oli pieni studio,
jossa kotiäänittäjät voivat tutustua
musiikkiohjelmistoihin ja studio-
laitteisiin oikeassa äänitystilantees-
sa. Samaten voidaan toteuttaa pie-
niä äänitysprojekteja. Äänityksiä
on jo tehty trubaduureille, ja esim.
bändiäänitysten lauluosuuksia on
tallennettu Espoon Musiikin stu-
diossa.

– Espoossa on laadukas musiik-
kiperinne ja korkeatasoinen mu-
siikkiopetuksen taso ja sen ansios-
ta Espoossa harrastetaan ja opis-
kellaan musiikkia innostuneesti.
Valikoimissamme on sekä ammat-
tilaisille että harrastajille kaikki
mitä musiikin harjoittamiseen ja
harrastamiseen tarvitaan paitsi ää-
nitteet. Täältä löytää soittimet, soi-
tintarvikkeet, nuotit ja huoltopal-
velut. Varsinkin jouluksi liikkee-
seen on koottu Joulupukin konttiin
lahjavinkeiksi pakettiehdotuksia
kosketinsoittajille, kitaristeille,
rumpaleille ja laaja valikoima pik-
kusoittimia. Täältä löytää myös
kaikki musiikkitarvikkeet ja tieto-
konemuusikoille on tarjolla omat
valikoimat. Nuoteissa on huomioi-
tu myös musiikkiopiskelijoiden ja -
opettajien tarpeet. Kurssimateriaa-
leissa on noin 3000 nimikettä. Vali-
koimissa on myös kotimaisen po-
pin nuotit ja ulkomaalaiset bändi-

nuotit ja nuottikokoelmat. Suositut
Suuret toivelaulukirjat ovat myös
arvostettuja musiikin ystävän lah-
joja, kertoo kauppias Peter Har-
junpää Espoon Musiikista, joka
sijaitsee Tapiolassa, Kaskenkaata-
jantie 5:ssä.

Digitaalikosketin-
soittimien suosio 
on kasvussa
Kysytyimmät soittimet ovat kos-
ketinsoittimet ja kitarat. Valikoi-
missa on runsaasti sekä akustisia
kitaroita että sähkökitaroita. Digi-
taalikosketinsoittimet ovat yhä
suositumpia koko perheen musii-

kin harrastamisen hankintoja. Ne
toimivat koko perheen musiikin
harrastamisen keskipisteenä. Digi-
taalipianosta on iloa sekä lasten
musiikin opiskelussa että aikuis-
ten oman musiikin harrastami-
sessa. Nykyään myös ammatti-
laistenkin piirissä todetaan, että di-
gitaalipiano ei eroa ominaisuuksil-
taan olennaisesti perinteisestä
pianosta. Digitaalipianoissa on sa-
ma vasarakoskettimisto. Kosketus
on täsmällinen ja vasaroiden paino
kasvaa bassoklaavin mentäessä
(kuten akustisissa pianoissa ja flyy-
geleissä). Myös pianoääni ”elää”
soiton voimakkuuden mukaan ku-
ten akustisissa soittimissa.

Digitaalirummut ovat tuoneet

rumpuharrastuksen myös kerros-
ja rivitaloasukkaiden ulottuville.
Lisäksi loistava äänenlaatu, muo-
kattavuus ja muut tekniset oival-
lukset tekevät harjoittelusta niin
hauskaa, motivoivaa ja ajallisesti
joustavaa, että monet ”perinteiset-
kin” rumpalit ovat hankkineet di-
girummut ”aitojen” rinnalle. Kun
hinnatkin alkavat alle 800 e:n, ei
hankintakynnys ole korkea. Säes-
tysautomatiikalla varustetut kos-
ketinsoittimet ovat edelleen suosit-
tuja koko perheen soittimia mutta
niiden suosio on ollut hienoisessa
laskussa. Ennen tällainen ”kiippa-
ri” saatettiin ostaa väliaikaiseksi
kokeilusoittimeksi pianoharras-
tuksen aluksi. Parissa vuodessa

edullisimpien täyspitkien vasara-
kosketuksella varustettujen digi-
taalipianojen hinnat ovat pudon-
neet noin puoleen (reilut 500 e), jol-
loin välivaiheita ei enää kaivata
vaan oikeantuntuisella soittimella
pääsee harjoittelemaan alusta
saakka.

Ammattilaisille löytyy vielä pi-
temmälle kehitettyjä malleja ja syn-
tetisaattoreita. Kaikkiin näihin eri
malleihin voi rauhassa tutustua Es-
poon Musiikissa. Joulun musiik-
ki- ja lahjahankintoihin kannat-
taa tutustua ja soittimet varata
ajoissa, vaikka noutaisikin tuotteet
myöhemmin, sanoo Peter Harjun-
pää. Espoon Musiikki, palvelee
Kaskenkaatajantie 5:ssä, Tapio-
lassa.

Eva Kivilaakso-Wellmann

Espoon ainoa musiikkikauppa sijaitsee Tapiolassa
Espoon Mu-
siikin kaup-
pias Peter
Harjunpää on
jo nuoruudes-
taan lähtien ol-
lut innostunut
musiikin har-
rastaja ja soit-
tanut kosketin-
soittimia. Nyt
hänen koke-
muksensa mu-
siikista palvelee
hänen asiakkai-
taan. Espoon
Musiikissa saa
rauhassa tu-
tustua soitti-
miin ja sieltä
saa myös hen-
kilökohtaisen
palvelun.

Digirummut – joka pojan unelmalahja.

Sähkökitarapaketit säilyttävät
vuodesta toiseen suosionsa. Digi-
taalirumpujen suosio on hurjassa
nousussa. Digitaalipianojen halpe-
neminen näkyy myyntimäärien
nousuna.

StepUp Show School on monelle
tuttu vuosien varrelta. Koulun ni-
mi on vilahdellut useissa yhteyk-
sissä, kuten tv-ohjelmissa. StepUp
perustettiin jo 20 vuotta sitten ja
yksi sen perustajajäsenistä on mo-
nien tuntema Marco Bjurström.
Aiemmin koulu on toiminut aino-
astaan Helsingissä, mutta elo-
kuussa 2006 koulu sai uudet tilat
keskeiseltä paikalta Espoosta, Ison
Omenan vierestä Matinkylästä.
Ompussa on kaksi salia, joissa on
riittävästi korkeutta ja tanssiin so-
veltuva joustava lattia.

– StepUpissa ei ole ikärajoja!
Kaikki osaavat tanssia, jos halua-
vat. Tanssi on helppoa, hauskaa,
mukavaa ja stressitöntä, luettelee
Marco Bjurström, joka on yksi
Matinkylän opettajista.

StepUpin tunnit on jaoteltu ikä-
ryhmiin: lapset 3 kk – 13-vuotta,
nuoriso 13-vuotiaista ylöspäin ja
20+ ja 40+ aikuiset.

– Aikuiset on meille tärkeä ryh-
mä, tiedämme että on mukavaa
tanssia saman ikäisten joukossa,
sanoo Marco, jonka vetämät 20+ ja
40+ Happy Hour -tunnit ovat yh-
distelmä aerobista liikuntaa ja
vaihtelevia tanssisarjoja ja nimen-
sä mukaisesti niillä pidetään haus-
kaa. Alaikäraja on todellakin 20 tai
40 vuotta!

StepUpin tuntitarjonta on mitta-

va. Tunteja on sekä päivisin että il-
taisin kuutena päivänä viikossa,
tanssilajeina mm. show, salsa,
street ja 20+ ja 40+ Happy Hour.
Koulun omana erikoisuutena on
Mira Koiviston vetämät MiDance
ja MiniLattarit -tunnit, joista Mini-
lattareissa aikuinen ja lapsi tanssi-
vat yhdessä lattarimusiikin tahdis-
sa. Osa tunneista on sijoitettu
myös niin, että samanaikaisesti
kun lapsi on omalla tunnillaan, voi
aikuinen hyödyntää odotteluajan
menemällä aikuisten tunnille. Tar-
koitus on, että kaikenikäiset ja -ta-
soiset saavat tanssia.

– Meillä ei ole mitään pitkäai-
kaista sitoutumispakkoa, vaan
voit ostaa eri suuruisia sarjalippu-
ja tai vaikka kertalipun, jos haluat
tulla kokeilemaan yhdelle tunnil-
le. Samat liput käyvät sekä Espoon
että Helsingin saleilla. Myös lii-
kuntasetelit käyvät meillä nyky-
ään maksuvälineenä, muistuttaa
Marco Bjurström.

StepUpin opettajat ovat alansa
huippuammattilaisia, jotka kaikki
ovat sisäistäneet koulun filoso-
fian: Rakkaudesta tanssiin, esiin-
tymiseen ja hyvään oloon!

Suuri osa tunneista on aloitteli-
joille ja harrastajille, mutta muka-
na on myös kovatasoisia ryhmiä,
joista voi edetä jopa ammattilai-
seksi. Opetuksen tasosta kertoo se,

että koulun oppilaat ovat saavut-
taneet huikeita menestyksiä show-
ja street -tanssien SM- ja MM-ki-
soissa sekä DanceAction kisoissa.

StepUpissa on myös erilaisia
ohjelmapalveluita mm. yrityksille
sekä polttariopetuksia, discosynt-
täreitä ja lasten tanssileirejä, joista
löytyy tietoa yrityksen nettisivuil-
ta www.stepup.fi.

Loppuvuosi huipentuu koulun
joulujuhlaan, joka järjestetään tänä
vuonna Linnanmäen Peacock-
teatterissa lauantaina 16.12. klo
17.00. Lippuja voi ostaa ennak-
koon StepUp Show Schoolin vas-
taanotosta sekä tuntia ennen esi-
tystä Peacockin ovelta.

Kevätkauden tunneille ilmoit-
tautuminen on jo alkanut, kausi
käynnistyy 8.1.2007. Aikataulut
on nähtävissä StepUpin nettisi-
vuilla. Näyttämällä tätä ilmoitus-
ta, pääset ilmaiseksi yhdelle kokei-
lutunnille Omppuun 3.2.2007 asti!

Tervetuloa nauttimaan tanssista!

Lisätiedot ja aikataulut:
www.stepup.fi, 
puh. (09) 7746 1730,
showschool@stepup.fi.
Osoitteet: Omppu, Pyyntitie 1 A
3. krs, 02230 Espoo ja 
Taiteen talo, Kaikukatu 4 A 
6. krs, 00530 Helsinki.

StepUpin tanssin iloa 
nyt Matinkylässä!
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